LE 20 OBIEZIONI PIÙ FREQUENTI DEL NETWORK MARKETING.

Il Network Marketing è un Concetto Nuovo per la Maggior Parte delle Persone a cui lo presentiamo, quindi può capitare che NON lo Comprendano Correttamente oppure che percepiscano di NON sentirsi all' Altezza per Svilupparlo.

Le Persone generalmente si fanno un'Opinione riguardo a Qualcosa, semplicemente sulla base di Informazioni Sommarie, Poco Chiare o addirittura Errate, che probabilmente hanno appreso dai Media, dai Famigliari, dagli Amici o dai Conoscenti.

Il Modo più Efficace per Rispondere a questo Tipo di Atteggiamenti Negativi è un Bel Sorriso, restando
Fermi sulla Propria Posizione e concentrandosi sugli Obiettivi che si vogliono raggiungere.

Nel gestire questo Tipo di Obiezioni dobbiamo spiegare ai Nostri Interlocutori che Rispettiamo e Comprendiamo il Loro Punto di Vista, SENZA mai Scontrarci o Essere Offensivi, ma facendo in modo che Vengano dalla Nostra Parte Gradualmente, Aiutandoli a Ragionare in Modo Logico e a Conoscere dei Fatti che per Noi sono ormai Assodati e Concreti ( possono usare i prodotti anche gli scettici sono fatti di Cellule, il Valore di Moringa e’ una della risposte allo scetticismo )

Per essere più Credibili possiamo anche affidarci ai Materiali di Supporto, invitarli ad un Evento Ufficiale o far riferimento ad una “Storia di Successo” in Terza Persona ( la tua testimonianza o le testimonianze pdf).

Una delle Tecniche più Efficaci è quella del “Disarmo”, utilizzando una Frase come questa:

“…Capisco perfettamente il Tuo Punto di Vista, sai...anche IO all’ Inizio, quando mi hanno presentato questo Progetto, ero Scettico ed avevo le Tue Stesse Perplessità perché NON conoscevo il Network Marketing e il Suo Funzionamento, ma poi ho verificato che…”

In questo modo Li Tranquillizziamo, spiegando che all’ Inizio anche Noi eravamo Scettici, ma che poi, dopo esserci Informati Correttamente sui Fatti, abbiamo capito che NON c’ è assolutamente Nulla di cui Preoccuparci e che abbiamo a che fare con Una delle Opportunità di Business più Valide al Mondo per Migliorare il Nostro Benessere Fisico ed Economico. ( IL BINOMIO PERFETTO)

Fai capire Loro che NON CORRONO ALCUN TIPO di RISCHIO e che è Importante Riflettere in Modo Indipendente ed Informarsi da Persone Esperte per prendere la Decisione Migliore, piuttosto che da Persone Disinformate, che esprimono Opinioni assolutamente Infondate e Superficiali.

Ti facciamo un Esempio molto Semplice per capire Meglio:

Se volessi imparare a giocare a Tennis oppure a Sciare e diventare un Vero Campione in Una di queste 2
Discipline Sportive, che cosa faresti?...

Andresti a prendere Lezioni da un Maestro Esperto, possibilmente dal Miglior Maestro che ci sia in
Circolazione, oppure Ti affideresti al Primo Improvvisato di Turno?!...

Oppure se dovessi scalare una Montagna Ripida ed Impervia a Chi Ti Affideresti?

Ad una Guida Esperta che l’ ha già Scalata più e più volte oppure ad una Persona che non sa neppure da che parte iniziare?!...

Lo Stesso Concetto vale per Qualsiasi Altro Ambito della Nostra Vita.

Se devi Imparare Qualcosa o Ricevere delle Informazioni su di un Argomento che ancora NON Conosci, è
Bene che Ti Affidi a Fonti Attendibili ed Esperte!

Vogliamo Anticiparti Alcune delle Obiezioni più Frequenti e Diffuse che si sentono Ripetere ormai da
Molti Anni nel Nostro Settore.

1)   PERCHÉ  DEVO  PAGARE      PER  LAVORARE?

Il Network Marketing è completamente Diverso dal Concetto del Commercio Tradizionale.

Nel  Network  Marketing  l’ Azienda  giustamente  si  Aspetta  che  Noi  Diventiamo  una  sorta  di
“PRODOTTO DEL PRODOTTO”.

Questo  significa  che  dobbiamo  Conoscere  Perfettamente  Ciò  che  poi  dovremo  andare  a
Condividere con le Altre Persone.

Ecco perché nella maggior parte dei casi è previsto l’Acquisto di un KIT, contenente i Prodotti della   Nostra   Azienda,   attraverso   il   quale   possiamo   iniziare   ad   Utilizzarli,   Conoscerli   ed Apprezzarne l’ Eccellente Qualità e gli Straordinari Benefici con la Massima Semplicità e Consapevolezza. ( in Zija Builder System)

Ricordati che il Percorso è Sempre lo Stesso:

Ti Iscrivi, Utilizzi i Prodotti, mentre trai dei Benefici, Ti Entusiasmi ed inizi ad Amarli, quindi Ti Fidelizzi li  CONDIVIDI  con  Altre  persone  (che  a  loro  volta  faranno  il  TUO  STESSO IDENTICO PERCORSO), Guadagnando così delle COMMISSIONI potenzialmente SENZA LIMITI su Tutto il Fatturato che si viene a generare Direttamente e Indirettamente.

Nessun Altro Concetto è più Semplice ed Entusiasmante!

Se NON Acquisti e NON Utilizzi con Piena Consapevolezza i Nostri Prodotti come puoi essere
Credibile e Coerente agli Occhi degli Altri?!

2)   IL  NETWORK MARKETING  NON  FUNZIONA

Non è MAI l’Attività che NON Funziona, sono le Persone che NON Funzionano!

Se in giro per il Mondo ci sono Centinaia di Migliaia di Persone che si sono Arricchite grazie al Network Marketing, questo significa che si tratta di UN SISTEMA CHE FUNZIONA ALLA GRANDE, anche perché le Persone che hanno raggiunto il Successo NON hanno Applicato un Sistema Differente da quello che viene spiegato dalla Nostra Azienda, dal Tuo Sponsor o dal Tuo Team.

Il Sistema, l’Azienda, il Piano Compensi e i Prodotti sono gli Stessi per Tutti.

Il  “Problema”  è  che  la  Maggior  Parte  delle  Persone  coinvolte  nel  Business,  pur  sapendo esattamente Che Cosa andrebbe Fatto, purtroppo NON Lo Fa o NON Lo Applica Correttamente e Fino in Fondo.

Molto spesso le Persone fanno di Testa Loro e NON seguono le Indicazioni e i Consigli dei Loro Leader  oppure si  Fermano Subito Dopo le Prime Difficoltà e poi vanno in giro a dire che il Business NON Funziona.

Te lo ripetiamo:

NON   È   IL   NETWORK   MARKETING   CHE   NON   FUNZIONA,   SONO   LE   PERSONE   CHE   NON FUNZIONANO, PERCHÉ PER VARI MOTIVI NON FANNO ESATTAMENTE CIÒ CHE C’ È DA FARE!

3)   NON    HO  TEMPO

Contrariamente al 99% dei Lavori Tradizionali, nel Network Marketing NON SI SCAMBIA TEMPO PER DENARO, ma LO SI INVESTE, sfruttando UNO DEI CONCETTI FINANZIARI PIÙ EFFICACI AL MONDO PER PRODURRE RICCHEZZA: IL PRINCIPIO DELLA LEVA.

Per EFFETTO LEVA s’ intende l’Opportunità, per Chi decide di Applicarlo, di MOLTIPLICARE LA PROPRIA CAPACITÀ PRODUTTIVA FACENDO LEVA SUL TEMPO, SULLE CAPACITÀ e SUI TALENTI DEI PROPRI COLLABORATORI!


GRAZIE AL CONCETTO di LEVERAGE, CREANDO UN TEAM di COLLABORATORI ADEGUATAMENTE FORMATI, HAI L’INCREDIBILE OPPORTUNITÀ di MOLTIPLICARE LE TUE ORE PRODUTTIVE GIORNALIERE!


Mentre nel Lavoro Tradizionale PUOI PRODURRE SOLO ed ESCLUSIVAMENTE PER LE ORE IN CUI SEI OPERATIVO/A (Lavori/Produci per 8 Ore = Guadagni per 8 Ore - Lavori/Produci per 12 Ore = Guadagni per 12 Ore), perché la Tua Giornata, così come per Tutti, è fatta di “sole” 24 Ore e quindi la Tua Capacità Produttiva resta Limitata…


…nel Network Marketing NON HAI NESSUN LIMITE NÉ di SPAZIO NÉ di TEMPO, ma puoi Guadagnare anche mentre Dormi, mentre sei in Vacanza o a fare Shopping, perché puoi avere Decine, Centinaia o addirittura Migliaia di Collaboratori sparsi in Giro per il Mondo, che stanno producendo degli Utili, sui quali anche Tu percepisci delle Rendite Passive Automatiche giorno dopo giorno…mese dopo mese…anno dopo anno!


È COME SE LE TUE ORE LAVORATIVE GIORNALIERE SI POTESSERO MOLTIPLICARE ALL’ INFINITO!


È proprio grazie a questo Entusiasmante Principio che, le Persone, che Si Dedicano con Serietà ed Impegno alla Costruzione della Propria Rete Commerciale, INVESTENDO DALLE 10 ALLE 20 ORE SETTIMANALI PART-TIME, riescono a superare i Guadagni del Loro Primo Impiego Tradizionale Full-Time nell’ Arco di circa 12 / 36 Mesi.

Contare solamente sui Propri Sforzi e sulle Proprie Capacità NON è il SISTEMA più Efficace per Produrre Ricchezza, perché il Tempo a Propria Disposizione è Limitato e quindi è Limitato anche il Reddito che si Può Generare.

NON POSSIAMO AVERE PIÙ di 24 ORE AL GIORNO, MA POSSIAMO DIVENTARE PIÙ EFFICACI CON IL TEMPO A NOSTRA DISPOSIZIONE PER FARLO RENDERE AL MASSIMO ATTRAVERSO IL PRINCIPIO DELLA LEVA!

Come diceva anche il Famoso Miliardario John Paul Getty:

“Preferisco Guadagnare l'1% dal Lavoro di 100 Collaboratori piuttosto che il 100% dai Miei
Sforzi!”

Nel Lavoro Tradizionale Ogni Giorno, Settimana, Mese o Anno, è Necessario SCAMBIARE LO STESSO  TEMPO  PER  GENERARE  LO  STESSO  REDDITO  e,  se  per  Qualche  Motivo  (Malattie, Infortuni, Licenziamenti, Pensione, Imprevisti ecc…) Cessa l' Investimento di Tempo, Cessa anche il Reddito.

Inoltre se Ti soffermi a riflettere con Attenzione, Ti accorgerai che il TEMPO (ancora più del Denaro) è il BENE PIÙ PREZIOSO di cui disponiamo...e purtroppo Ogni Secondo, Ogni Minuto ed Ogni Ora, che Trascorrono Inesorabilmente nella Nostra Vita, NON TORNERANNO MAI PIU' INDIETRO...ecco perché VALE DAVVERO LA PENA NON SPRECARLI, MA INVESTIRLI in un Sistema di Business veramente Utile e Produttivo come il Network Marketing.

Un' Attività di Network Marketing ben Avviata e Costruita, nel giro di un Breve/Medio Termine, attraverso ENTRATE AUTOMATICHE e PASSIVE di DENARO, può veramente permetterti di Riappropriarti della Tua VITA e del Tuo TEMPO.

Questa è ciò che si può veramente definire LIBERTÀ PERSONALE!

4)   PER  GUADAGNARE  CI  VUOLE    TROPPO  TEMPO

Assolutamente Falso!

Ogni Compagnia di Network Marketing mette i Propri Incaricati in Condizione di Guadagnare FIN DAL PRIMISSIMO GIORNO in cui si aderisce al Business: la Rapidità dei Guadagni dipende sempre dalla Nostra Attitudine e dalle Nostre Azioni.

Vuoi andare più Piano?...NON c’ è Problema… Vuoi andare più Veloce?...puoi farlo!
Ognuno ha il Pieno Controllo del Business in base ai Propri Obiettivi, al Proprio Tempo e alle
Proprie Esigenze Personali.

5)   NON     CONOSCO  MOLTE  PERSONE

A parte il Fatto che Ognuno di Noi come minimo conosce Personalmente dalle 100 alle 200
Persone…

Comunque la Buona Notizia è che per Avviare una Brillante Attività di Network Marketing NON Occorre Coinvolgere “un Esercito di Persone”.

Ciò che dobbiamo fare è semplicemente trovarne “Poche, ma Buone”, che vogliano veramente Impegnarsi per Migliorare il Proprio Stile di Vita e vivere i Propri Sogni e che siano soprattutto Serie, Volenterose ed Aperte ad Imparare una Nuova ed Entusiasmante Professione! ( attenzione: trovarne poche ma buone, non significa contattarne 2 e affidarsi alla fortuna)

Poi  attraverso  il  SISTEMA  le  FORMEREMO  ADEGUATAMENTE  e  quindi  le  AIUTEREMO  ad
Iscriverne delle Altre, che abbiano le Stesse Caratteristiche e così via...

CONOSCI QUALCUNO CHE VORREBBE GUADAGNARE PIÙ SOLDI, AVERE PIÙ TEMPO LIBERO e
MIGLIORARE LA PROPRIA VITA?!

SICURAMENTE SI!...POTENZIALMENTE CHIUNQUE!

OK…Perfetto…allora inizia a Scrivere la Tua Lista Persone e comincia proprio da Queste…

Uno degli Errori più Penalizzanti da NON COMMETTERE MAI, è quello di Pregiudicare a priori le
Persone che conosci e di ragionare con la Loro Testa!

NON PUOI MAI SAPERE SE UNA PERSONA È O NON È INTERESSATA AL NOSTRO BUSINESS, FINCHÉ NON GLIELO PRESENTI.

Strada  facendo  Ti  renderai  conto  di  Quante  Persone  con  le  Esperienze  più  Disparate  fanno
Network Marketing.

6)   SONO  TROPPO  GIOVANE  O  TROPPO  VECCHIO

Non diciamo Stupidaggini!

L’ Età è un Fattore del Tutto Personale e Marginale in un Business di Network Marketing!

Ciò che Conta sono il Desiderio che Ti Spinge a Cimentarti in Questa Attività, la Tua Ambizione e i
Tuoi  Obiettivi Personali!

Quindi stai Tranquillo/a, Qualsiasi sia la Tua Età certamente troverai sempre dei Colleghi più Giovani o più Vecchi di Te che hanno già raggiunto Importanti Traguardi, indipendentemente dalle Date Scritte sui Loro Documenti d’ Identità.

Nel Network Marketing ci sono Migliaia di Ragazzini così come Migliaia di Anziani, che nel Giro di
Brevissimo Tempo hanno costruito Business Enormi!

7)   CONOSCO  QUALCUNO  CHE  LO FACEVA  GIÀ  e   POI       HA  MOLLATO

In Ogni ambito della Vita prima o poi conosciamo Qualcuno che ha Mollato.

Pensa a Quante Persone vanno in Palestra o all’ Università, iniziando con i Migliori Propositi!

Non Tutte raggiungeranno i Propri Obiettivi Iniziali, anzi...la Maggior Parte di Loro Mollerà dopo
Pochi Mesi, ma Ciò NON significa che la Palestra o l' Università rappresentino un Fallimento! Tu vuoi Fallire o Avere Successo?!
SE VUOI FALLIRE, ASCOLTA CHI HA FALLITO O HA MOLLATO!

SE  VUOI  AVERE  SUCCESSO,  ASCOLTA  CHI  HA AVUTO  SUCCESSO,CHE STA COSTRUENDO SERIAMENTE  e  METTI  IN  PRATICA  I  SUOI CONSIGLI ed INSEGNAMENTI!

Il Tuo Risultato dipenderà da Chi deciderai di Seguire e dalla Determinazione e Costanza che
Applicherai al Tuo Business!

Il  Tuo  Sponsor  e  la  Tua  Squadra  TI  AIUTERANNO  e  TI  INSEGNERANNO  Ciò  che  serve  per raggiungere il Successo.

8)   LE   PERSONE   SONO  SCETTICHE

Certo!...Tutti all' Inizio sono Scettici verso Qualcosa o Qualcuno che ancora NON Conoscono.

Quando le Nostre Informazioni rispetto a Qualcosa sono Sommarie o addirittura NON Corrette è
Normale e Legittimo essere Scettici:

lo Scetticismo è il Filtro con cui ci Rapportiamo alle Nuove Esperienze. Molte Persone di Successo all' Inizio erano Scettiche.
Il Nostro Compito è semplicemente Quello di fornire Informazioni Basate su Fatti Reali per fare in modo che le Persone trasformino il Loro Scetticismo in Consapevolezza, Passione ed Entusiasmo Crescenti.

9)   NON  SO  USARE  IL  COMPUTER  o  INTERNET

Beh…diciamo che il Computer ed Internet oggi rappresentano 2 Strumenti pressoché Indispensabili, tuttavia attraverso il Principio della Leva si potrebbe anche ovviare a Questa Mancanza.

Ci spieghiamo meglio:

OK…premesso che Tu NON sappia usare Internet o il Computer (anche se esistono dei Corsi Gratuiti per Imparare a Farlo), certamente conoscerai Persone che invece sono Molto Brave ad Utilizzali.

Bene, non Ti resta che Contattarle, Presentarle con Entusiasmo la Nostra Opportunità, sfruttando anche il Nostro Sistema ed una volta Sponsorizzate, FAR LEVA SULLE LORO CAPACITÀ, CHE IN QUESTO AMBITO SONO SUPERIORI ALLE TUE.

Nel Network Marketing ci sono Storie Incredibili su Persone che, addirittura Analfabete, hanno poi Raggiunto i Massimi Livelli di Carriera nella Loro Azienda!...e lo stesso ovviamente Vale anche per Chi NON Sapeva Utilizzare il Computer o Internet.

In questo Business NON Conta Chi Sei o Cosa Sai Fare…Ciò che Conta sono il Tuo Desiderio, il Tuo
Entusiasmo, la Tua Determinazione e la Tua Perseveranza!

10) NON  SO  SE  SARÒ  IN  GRADO di FARE QUESTA ATTIVITÀ o SE FARÀ PER ME, FORSE NON SONO LA PERSONA GIUSTA

E secondo Te Quale dovrebbe essere la Persona Giusta per Questa Attività?!

Di solito riteniamo che la “Persona Giusta” sia quella Dotata di un Grande Carisma, che Conosce Tantissime Persone, che NON ha Problemi o Preoccupazioni, che Dispone di Molto Tempo Libero ed è Piena di Autostima.

Se Questo fosse l' Unico Modello, la Maggior Parte delle Persone che hanno raggiunto il Successo nel Network Marketing NON sarebbero le “Persone Giuste”!

La Storia di Questo Settore ci insegna che Quelle Giuste sono Persone CHE CREDONO NELLA REALIZZAZIONE DEI PROPRI SOGNI ed OBIETTIVI PERSONALI, CHE HANNO UNA FORTE MOTIVAZIONE,  CHE  LASCIANO  LA  PROPRIA  MENTE  APERTA  A  NUOVE  OPPORTUNITÀ,  CHE HANNO DESIDERIO di MIGLIORARE, IMPARARE e LAVORARE CON IMPEGNO, SERIETÀ e PERSEVERANZA!

Queste sono le Persone che Ti servono per Costruire un Grande Business! ALL’ INIZIO NESSUNO PUÒ SAPERE SE AVRÀ SUCCESSO.
Tentare è l' Unico Sistema che abbiamo per sapere Cosa Possiamo Realizzare e Dove Possiamo
Arrivare e certamente è l' Unico Modo per NON Rimpiangere un giorno di NON Averci Provato!

11) NON VOGLIO SFRUTTARE LE ALTRE PERSONE o I MIEI CONOSCENTI

Offrendo Questa Opportunità ad Altre Persone NON SFRUTTERAI ASSOLUTAMENTE NESSUNO, ne tanto meno i Tuoi Conoscenti, Amici o Famigliari, ma piuttosto Offrirai Loro un Grandissimo Business con le Tue Stesse Identiche Potenzialità di Guadagno e Carriera.

Se Lavoreranno Meglio di Te, Guadagneranno anche più di Te!...e viceversa… Quindi NON Vergognarti!
Proporre un’ Attività di Network Marketing ad un Amico significa VOLERGLI BENE ed OFFRIRGLI
UNA POSSIBILITÀ CONCRETA PER MIGLIORARE ANCHE LA SUA VITA e IL SUO FUTURO FINANZIARIO.

Anzi…i Tuoi Famigliari ed Amici dovrebbero essere i Primi ad essere Messi al Corrente sul Nostro
Business!

12) NON È UN’ ATTIVITÀ ATTINENTE AI MIEI STUDI o ALLE MIE ESPERIENZE LAVORATIVE

La Maggior Parte delle Persone cerca d’ Impiegarsi SOLO ed ESCLUSIVAMENTE in un’ Attività
Attinente al Proprio Titolo di Studio oppure alle Proprie Esperienze Lavorative Pregresse.

Per Milioni di Persone lo Scopo della Vita è semplicemente Quello di Conseguire un Titolo di Studio o Impostare il Proprio Futuro sulle Loro Prime Esperienze nel Mondo del Lavoro Tradizionale.

Non che ci sia del male in tutto questo, ma forse, se riuscissero a guardare un po’ più in là dal palmo del loro naso, scoprirebbero che esiste anche Qualcosa in Più.

Ciò che invece andrebbe fatto è:

-	Soffermarci un istante ad Individuare gli Obiettivi e i Sogni che ci piacerebbe veramente raggiungere nella Nostra Vita,

-     quindi, se con Ciò che abbiamo in mano (vedi Lavoro Tradizionale) comprendiamo che NON
saremo mai in grado di realizzarli,


-     Trovare uno Strumento Efficace per Farlo (vedi Network Marketing) e infine di diventare degli
Esperti nell’ Applicarlo.

IL NOSTRO SISTEMA di SUPPORTO e FORMAZIONE TI PERMETTE di AVERE TUTTI GLI INSEGNAMENTI e LE INFORMAZIONI di CUI NECESSITI PER IMPARARE A COSTRUIRE UNA GRANDE ATTIVITÀ, ANCHE SE NON DISPONI di QUALIFICHE, TITOLI di STUDIO o ESPERIENZE PARTICOLARI SU CUI AFFIDARTI!

13) HO AVUTO DELLE ESPERIENZE NEGATIVE CON ALTRI INCARICATI di NETWORK MARKETING, ERANO ESALTATI, STRESSANTI e DISONESTI

In Ogni Tipo di Attività purtroppo ci sono Persone che offrono un Pessimo Servizio.

Il Network Marketing del resto è un’ Attività svolta da Milioni di Persone in Tutto il Mondo, pertanto sulla Quantità ci saranno anche Individui Approfittatori, Poco Seri e Disonesti.

Per Combattere questi Fenomeni Tutte le Aziende Serie hanno istituito anche dei Dipartimenti Etici, che hanno lo Scopo di Monitorare il Servizio Offerto e di Tutelare i Consumatori e gli Incaricati Stessi, Punendo Severamente e talvolta anche Penalmente le Figure che, con Questi Comportamenti Scorretti, Minacciano l’ Immagine e la Serietà del Nostro Settore.

Ti facciamo una Domanda Banale per Farti Ragionare:

se una persona che lavora in un negozio o in un supermercato di alimentari Ti ha trattato/a male, che cosa fai?!

Non vai più a fare la spesa e decidi di passare fame oppure cambi semplicemente negozio o supermercato?!

14) IL NETWORK MARKETING È UNA TRUFFA o UN SISTEMA PIRAMIDALE

Questa  è  un'  Obiezione  che  viene  posta  da  Molte  Persone,  non  appena  sentono  parlare  di
Network Marketing o Multilevel Marketing.

Generalmente si tratta di una Reazione Abbastanza Normale:

quando ci viene proposto Qualcosa di Diverso o di Innovativo (che va al di Fuori dei Nostri Schemi e Canoni Mentali), Questo viene subito Rifiutato e Contrastato.

Il Problema è Imputabile al fatto che il Network Marketing sia molto spesso Confuso con i Sistemi Piramidali, gli Schemi Ponzi e le Catene di Sant' Antonio, ANCHE SE NON HA NULLA A CHE FARE CON QUESTE VERE e PROPRIE TRUFFE!

Purtroppo su Internet si trovano anche un sacco di blog e forum, che parlano negativamente del Network Marketing e di Molte Aziende Serie che ne fanno parte, mettendo così in “Cattiva Luce” il Nostro Sistema di Business.

Le Persone che Parlano Male di Molte Aziende Rispettabilissime spesso sono Individui che in realtà NON sono MAI Veramente Entrati nel Business.

Molti di Questi, che guarda caso nella Maggior Parte dei Casi neppure si firmano e preferiscono restare Anonimi, si sono Fermati alla Prima Informazione Ricevuta, si sono Fatti un' Opinione Completamente Sbagliata, si sono Lasciati Influenzare da Altre Persone Incompetenti e quindi hanno inserito le Loro Critiche a Caso!

Molti Altri, assolutamente Pigri e Privi di Motivazione e di Iniziativa, sono entrati in un Progetto di Network Marketing con la Vana Illusione che i Soldi sarebbero Piovuti dal Cielo e Senza Assolutamente fare il ben che Minimo Sforzo e, vedendo che Ciò NON Accadeva, hanno Iniziato ad Affermare che il Business NON Funziona oppure che si tratta di una Truffa o di una Fregatura.

NON FERMARTI MAI ALLA PRIMA INFORMAZIONE! NON RAGIONARE MAI CON LA TESTA DEGLI ALTRI!
DOCUMENTATI e ANALIZZA I FATTI CONCRETI, AFFIDANDOTI SOLO AGLI ESPERTI! MA NON RAGIONARE MAI e POI MAI CON LA TESTA DEGLI ALTRI!

Su Internet o in Giro per il Mondo Troverai sempre Individui che Parlano Male di Qualcosa o di Qualcuno, anche se Quel Qualcosa o Quel Qualcuno rappresenta un Punto di Riferimento Indiscusso.

Vuoi Trovare Qualcuno che Parla Male della Ferrari?...Lo Troverai... Vuoi Trovare Qualcuno che Parla Male della Porsche?...Lo Troverai... Vuoi Trovare Qualcuno che Parla Male della Mercedes?...Lo Troverai... Vuoi Trovare Qualcuno che Parla Male di Gesù?...Lo Troverai...
Vuoi Trovare Qualcuno che Parla Male del Papa?...Lo Troverai...

Vuoi Trovare Qualcuno che Parla Male di una Squadra di Calcio piuttosto che di un’ Altra? Lo
Troverai...

Vuoi Trovare Qualcuno che Parla Male di una Nazione?...Lo Troverai...

C' è sempre Qualcuno che Parla Male di Qualcosa o di Qualcuno...soprattutto su Internet...

MA TU DEVI IMPARARE A LASCIAR PERDERE LE OPINIONI ed ATTENERTI SOLO AI FATTI CONCRETI, ALTRIMENTI VIVRAI UNA VITA TOTALMENTE DELEGATA AD INTERNET, AL TUO VICINO di CASA, AI TUOI COLLEGHI di LAVORO, A TUO COGNATO, A QUESTO, A QUELLO ed A QUELL' ALTRO!

SARAI SEMPRE SCHIAVO/A DELLE OPINIONI di QUALCUN' ALTRO!

Pensi che il Network Marketing e le Aziende che Lo Utilizzano Avrebbero Potuto Espandersi in Questo Modo in Tutto il Mondo, coinvolgere Tutte Queste Persone e raggiungere Questa Potenza Economica,  se  alla  Base  NON  ci  fossero  state  delle  Credenziali  Legislative,  Scientifiche  e Finanziarie di Altissimo Livello?!

Sono sempre di più gli Imprenditori e le Persone Illustri (Avvocati, Medici, Scienziati, Professori, Ingegneri ecc...), così come le Persone Normalissime (Operai, Impiegati, Casalinghe, Disoccupati ecc...), che si avvicinano con Enorme Successo e con Grande Passione a Questo Incredibile Business.

Perché?!

Perché è assolutamente Semplice, Accessibile a Tutti, MERITOCRATICO, MOLTO REMUNERATIVO
e soprattutto MOLTO MOLTO SERIO!

Come  Tutte  le  Realtà  di  Spicco,  anche  il  Network  Marketing  ha  i  Suoi  Sostenitori  e  i  Suoi Detrattori, Questi Ultimi Lo Criticano soprattutto a Causa di Falsi Pregiudizi, Scarse Conoscenze oppure Esperienze Negative che hanno Vissuto per Colpa di Persone Poco Serie, che hanno avuto la Sfortuna d' Incontrare sul Loro Cammino.

Qualcuno è stato Membro in Qualche Azienda di Network Marketing e ne è Uscito Poco Dopo:

le Cause possono essere Diverse, Prima fra Tutte la Fretta di Guadagnare oppure il Fatto che NON siano state Seguite, Aiutate e Formate Correttamente dal Loro Sponsor o dalla Loro Squadra (purtroppo Questo succede Abbastanza Spesso).

In Questi Casi Limite, in cui un Incaricato si sia trovato Male, la Responsabilità potrebbe essere proprio del Suo Sponsor, che potrebbe aver incentivato l’ Iscrizione con una Falsa Illusione:

“Iscriviti e diventerai ricco in brevissimo tempo, non farai quasi nulla e guadagnerai 20.000 Euro al mese!”, concentrando Tutta l' Attenzione solo sulla Velocità di Guadagno, piuttosto che sulla Formazione per Realizzarlo.

Così, se poi Questo Fantomatico Guadagno NON ARRIVA SUBITO, o È MOLTO AL di SOTTO DELLE REALI ASPETTATIVE, il Nuovo Membro si può Scoraggiare ed Uscire dal Business in Breve Tempo, andando poi in giro a “SPARARE A ZERO”:

“È una Truffa, ho Speso Soldi per Niente!...” ecc...ecc...ecc...

FARE  NETWORK  MARKETING  NON  SIGNIFICA  “FARE  SOLDI  FACILI  e  VELOCI”,  ALL'  INIZIO SERVONO TEMPO, COSTANZA e FORMAZIONE, MA QUESTO IMPEGNO TI PUÒ STRARIPAGARE CON GLI INTERESSI PER IL RESTO DELLA TUA VITA!

RICORDATI CHE NEL NETWORK MARKETING IL TEMPO SI INVESTE e SI CAPITALIZZA PER CREARSI DELLE RENDITE AUTOMATICHE CHE DURANO TUTTA LA VITA...NON SI SCAMBIA PER OTTENERE UN GUADAGNO IMMEDIATO, IRRISORIO e TEMPORANEO!

QUINDI È MOLTO IMPORTANTE FIN DA SUBITO NON CREARE FALSE ASPETTATIVE NELLE PERSONE CON  CUI  COLLABORIAMO,  PROMETTENDO  ALTISSIMI  GUADAGNI  SENZA  FARE  IL  BEN  CHE MINIMO SFORZO, ALTRIMENTI RISCHIAMO SOLAMENTE di CAUSARE GRANDISSIME DELUSIONI CON CONSEGUENTI ABBANDONI e RINUNCE, NONCHÉ di PORTARE UNA CATTIVA REPUTAZIONE NEI CONFRONTI DEL NOSTRO SETTORE!

Dobbiamo valutare i FATTI come stanno Realmente e NON in Base a Quello che Ognuno di Noi
Pensa, Legge o Ascolta da Fonti Poco Attendibili.

Il Network Marketing è Assolutamente LEGALE e rappresenta un’ Occasione Reale per Tutti, forse un’ Occasione più UNICA che Rara.

Come ormai avrai capito il Network Marketing (Quello Serio) è di per sé un Sistema Collaudato da Tanto Tempo e che Funziona Molto Bene, ma porta Risultati Veri se Vi Si Dedicano Tempo (Almeno da 10 a 20 Ore Settimanali), Costanza e Passione, soprattutto all' Inizio.

Questo significa che, Una Volta Costruita BENE la Propria Organizzazione, il Guadagno che ne
Deriverà potrà Aumentare Costantemente nel Tempo.

Come abbiamo già detto, certamente anche il Network Marketing, come Tutti i Business del Mondo, NON è purtroppo Immune da Comportamenti Scorretti o Poco Etici, ma Questo Dipende da Singoli Membri, NON dall' Azienda o dall' Insieme delle Persone che Ne Fanno Parte.

I “Detrattori” del Network Marketing affermano anche che raggiungere Buoni Guadagni con Questo Sistema rappresenti solamente un' Illusione, in quanto Bisogna Avere Centinaia o addirittura Migliaia di Persone nella Propria Organizzazione o Rete Commerciale in Down-line.

Se fosse un' Illusione, dal Nostro Settore NON Nascerebbero così Tanti Milionari Ogni Anno e in
Tempi Record!

Bisogna INIZIARE, CREDERCI e LAVORARE…

Nel Network Marketing NON è Raro vedere Molti Nuovi Membri che in Breve Tempo arrivano a
Guadagnare anche Molto di Più del Loro Sponsor.

Tutto   dipende   dalla   Qualità   del   Lavoro   Svolto,   ecco   Perché   è   Una   delle   Attività   Più
Meritocratiche, se NON la Più Meritocratica al Mondo!

Il Nostro è un Marketing veramente Diverso dalla Solita "Vendita al Dettaglio" e proprio per questo Molto Spesso è Difficile Comprenderlo.

C' è un Ostacolo più che altro Psicologico:

i  Prodotti  Tradizionali  sono  Pubblicizzati  attraverso  Imponenti  Campagne  Televisive, Radiofoniche, Cartellonistiche e si trovano nel Negozio Sotto Casa o sugli Scaffali del Centro Commerciale in Fondo alla Strada, mentre quelli del Network Marketing di solito TE LI CONSIGLIA UN AMICO e TE LI CONSEGNA UN CORRIERE.

Il Network Marketing è un “Commercio Invisibile”, ma è un Commercio che funziona MOLTO BENE in Tutto il Mondo!

Le Aziende di Network Marketing offrono Prodotti Eccezionali e un’ Business Innovativo a Determinate, ma Vantaggiosissime Condizioni, che Ognuno in Totale Libertà può Valutare, Accettare o Rifiutare.

15) NON VOGLIO VENDERE o FARE IL “PORTA A PORTA”

Il  Network  Marketing NON  è  una  Vendita  Tradizionale  o  un  “Porta a  Porta”,  ma un  Nuovo Progetto di Vita basato sulla CONDIVISIONE con Altre Persone di Prodotti Straordinari e di una Grande Opportunità di Business con Illimitate Potenzialità di Profitto per Tutti!

Il Volume Affari all’ Inizio si genera Diventando Consumatori e successivamente Espandendo la
Propria Rete Commerciale.

Ovviamente durante la Costruzione della Rete Commerciale è Possibile anche l’Acquisizione di Alcuni  Clienti  (Amici,  Famigliari,  Conoscenti  o  anche  Sconosciuti),  che  magari  NON  sono Interessati al Business, ma che semplicemente vogliono Utilizzare gli Stessi Prodotti, che Amiamo ed Usiamo Noi Stessi.

Ma ricordati sempre che l' Attività Principale NON è quella della VENDITA, bensì quella della
DUPLICAZIONE...ovvero dell' ESPANSIONE della Tua ORGANIZZAZIONE o RETE COMMERCIALE.

IL NETWORK MARKETING È UN CONCETTO CHE GIÀ UTILIZZIAMO ANCHE NELLA VITA di OGNI GIORNO, SENZA ACCORGERCENE, QUANDO COSIGLIAMO o RACCOMANDIAMO AD ALTRE PERSONE QUALCOSA IN CUI CI SIAMO TROVATI BENE o CON CUI CI STIAMO TROVANDO BENE ATTRAVERSO IL SEMPLICE PASSAPAROLA.

Se ci pensi Bene NON esiste al Mondo una Forma di Promozione o Pubblicità più Potente, Semplice, Replicabile e Accessibile rispetto al “PASSAPAROLA”!


Infatti il Network Marketing consiste nel fare le Stesse Cose che facciamo Quotidianamente con l’Opportunità di poter Guadagnare, semplicemente CONSIGLIANDOLE agli Altri e fare in modo che anche Loro abbiano la Stessa Identica Opportunità!...PIÙ SEMPLICE di COSÌ?!

16) CHE COSA PENSERANNO GLI ALTRI di ME?

“La Paura del Giudizio degli Altri” è uno dei Fattori più Limitanti al Successo in Qualsiasi Ambito della Propria Vita!

Purtroppo la Maggior Parte delle Persone si comporta in un Determinato Modo Solamente per Piacere agli Altri o per Sembrare di Essere Ciò che in realtà NON è, Nutrendo poi Tutta una Serie di Frustrazioni e di Rimpianti per NON aver Fatto Ciò che in Realtà Avrebbe Voluto.

FAI CIÒ CHE TU SENTI ESSERE GIUSTO, INDIPENDENTEMENTE DAL FATTO CHE PIACCIA o NON PIACCIA AGLI ALTRI!

SE TU IN QUESTA ATTIVITÀ CI HAI VISTO QUALCOSA di BUONO PER TE, PER LA TUA FAMIGLIA, PER LA TUA VITA e PER IL TUO FUTURO, FALLA e BASTA!

NON PERMETTERE MAI AL GIUDIZIO di PERSONE CHE IN REALTÀ MAGARI NON SONO NEPPURE SERIAMENTE INTERESSATE AL TUO BENE di LIMITARE LE TUE POSSIBILITÀ di SUCCESSO e MIGLIORAMENTO!

ASCOLTA IL TUO CUORE, PIUTTOSTO SBAGLIA e FALLISCI PIÙ e PIÙ VOLTE, RIALZATI, CORREGGI IL TIRO e VAI AVANTI SENZA MOLLARE MAI CON TENACIA e PERSEVERANZA, MA NON LASCIARE CHE SIANO GLI ALTRI A GUIDARE LA TUA VITA e IL TUO DESTINO!

CON QUESTA ATTITUDINE PRIMA o POI AVRAI SUCCESSO!

17) IL MERCATO È SATURO

Quando si Analizza la Logica di un Qualsiasi Marketing è normale pensare alla Saturazione del
Mercato.
Ma nel Marketing NON esiste Saturazione, perché il Mercato è estremamente Dinamico, infatti: Molte Persone che in Passato hanno Rinunciato ad Entrare in un Network, Oggi per Un Qualsiasi
Motivo Potrebbero Aver Cambiato Idea e quindi Iscriversi, oppure Persone che facevano Network in Passato, Oggi Potrebbero Aver Smesso e Riprendere in Futuro.

Inoltre Ogni Anno Milioni di Nuovi Candidati, che raggiungono la Maggiore Età, vengono Immessi sul Mercato Mondiale.

Solamente Questo Incremento Annuo Supera Abbondantemente il Numero Totale di Persone che già Fanno Network Marketing nel Mondo.

Un Esempio Inconfutabile è dato dalla Crescita Inarrestabile che Questo Settore vive ormai da
Diversi Decenni:

Questo Business esiste da Oltre 70 Anni, ha Prodotto Ricchezza per Generazioni e Continua a
“Sfornare” Nuovi Milionari Partiti da Zero” più di Qualsiasi Altra Attività al Mondo!

Ogni Marketing viene Creato con lo Scopo di Saturare il Mercato, Cosa che poi si rivela Alquanto
Utopistica ed Irrealizzabile, visto il Continuo Mutare degli Andamenti.

IL FATTO È CHE, MENTRE ALCUNE PERSONE PENSANO ALLA SATURAZIONE o ALL'IMPOSSIBILITÀ di SVILUPPARE QUESTA ATTIVITÀ, ALTRE COSTRUISCONO ENORMI BUSINESS e RAGGIUNGONO IL SUCCESSO e LA LIBERTÀ FINANZIARIA!

STA A TE DECIDERE IN QUALE OTTICA VUOI RAGIONARE…

18) I PRODOTTI COSTANO TROPPO

Generalmente i Prodotti Distribuiti attraverso il Network Marketing rappresentano lo Standard di
Riferimento per il Resto delle Aziende Concorrenti Impegnate nel Commercio Tradizionale.

Le Aziende di Network Marketing più Serie Investono Milioni di Dollari Ogni Anno in Ricerca Scientifica e Dispongono di Centri Sviluppo e Controllo Qualità veramente all’ Avanguardia, Vantando Staff di Medici e Scienziati, che fanno Invidia a Molte Altre Aziende Impegnate nei Loro Rispettivi Settori.

Questo  Impegno  verso  la  Qualità  è  Ampiamente  Riscontrabile  anche  attraverso  le  Storie,  i Risultati  Raggiunti  ed  i  Benefici  Ottenuti  da  Milioni  di  Consumatori  e  Incaricati  attraverso l'Utilizzo dei Loro Straordinari Prodotti.

LA DIFFERENZA NELLA QUALITÀ È TALE, CHE MOLTO SPESSO I PRODOTTI di NETWORK MARKETING NON DOVREBBERO ESSERE CONFRONTATI CON QUELLI DISTRIBUITI ATTRAVERSO IL MERCATO TRADIZIONALE!

19) MIA MOGLIE o MIO MARITO NON È D’ACCORDO o NON MI APPOGGIA

Questo è un Aspetto Molto Delicato da Affrontare!

Molto Spesso può capitare che all’ Interno di Una Coppia vi siano Pareri o Modi di Vedere le Cose Discordanti, questo Può Succedere in Ogni Ambito della Vita e il Network Marketing purtroppo NON è Immune.

L’ Unico Consiglio che possiamo darti è Quello di Condividere il Più Possibile con il Tuo Partner o la Tua Partner Questa Meravigliosa Attività e Tutte le Informazioni e le Sfaccettature che La Contraddistinguono.

Un Aspetto Bellissimo è Vedere Coppie di Fidanzati o di Coniugi che Sviluppano Insieme e con Estrema Efficacia Questo Straordinario Sistema di Business e Raggiungono il Successo in Maniera Molto Più Rapida e Potente.

Non abbiamo Alcun Dubbio nell’ Affermare che, se sei una Persona Impegnata Sentimentalmente e Riuscirai a Coinvolgere la Tua Compagna o il Tuo Compagno in Questo Progetto, Incrementerai Esponenzialmente le Possibilità di Successo, in quanto da che Mondo e Mondo È SEMPRE L’UNIONE A FARE LA FORZA di UNA COPPIA e Poter Contare su di un’ Unione Famigliare nello Sviluppo di Questa Attività significa certamente Poter Contare su di Una Marcia in Più!

SE INVECE IL TUO PARTNER NON VUOLE SAPERNE di CONDIVIDERLA CON TE, NON CERCARE ASSOLUTAMENTE  di  SCONTRARTI…SEMPLICEMENTE  CERCA  di  SVOLGERLA  NELLA  MANIERA MENO INVASIVA POSSIBILE PER IL VOSTRO RAPPORTO di COPPIA.

SARANNO POI I RISULTATI A CAMBIARE IN MEGLIO L’ ATTEGGIAMENTO di CHI ERA PIÙ OSTILE e A PORTARLA/O DALLA TUA PARTE…MA DEVE ESSERE UNA COSA GRADUALE e MAI OPPRIMENTE.

20) NON MI SEMBRA UN’ ATTIVITÀ IMPRENDITORIALE VERA e PROPRIA

Che cosa è per Te un’ Attività Imprenditoriale Vera e Propria?!


Sostenere  Investimenti,  Fare  Mutui  o  Finanziamenti  da  Migliaia  o

Centinaia  di  Migliaia  di

Euro?!...Possedere  Negozi,

Uffici  o  Magazzini?!...Pagare  Stipendi,  Contributi,  Bollette,  Utenze

Varie, Rifornimenti, Scorte…Correre Continui Rischi d’ Impresa ecc…?!

Questi in Realtà rappresentano gli "Incubi" di Ogni Imprenditore.

CON IL NETWORK MARKETING TUTTI NOI ABBIAMO LA POSSIBILITÀ di AVVIARE UN BUSINESS INDIPENDENTE, IMPRENDITORIALE e INTERNAZIONALE SENZA RISCHI e SENZA INCORRERE NEI VINCOLI e NEI PROBLEMI LEGATI ALLE ATTIVITÀ TRADIZIONALI, MA CON MOLTI PIÙ VANTAGGI (ANCHE FISCALI)!

È IL SOGNO di OGNI IMPRENDITORE QUELLO di RICEVERE GUADAGNI POTENZIALMENTE ILLIMITATI SENZA INVESTIRE CAPITALI e SENZA CORRERE ALCUN TIPO di RISCHIO!

Infatti proprio per Questi Motivi il Network Marketing viene Definito dai Più Famosi Economisti,

Esperti  e  Formatori  Finanziari  come  “L’  IMPRESA  IDEALE  DEL  XXI° PERFETTO DEL III° MILLENNIO”!

SECOLO”  o  “IL  BUSINESS


BENVENUTO/A!!!
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